Если вы хотите взять ребенка под опеку или попечительство

Отдел опеки и попечительства муниципального образования Купчино подробно рассказал жителям округа, как взять под опеку ребенка. 
Опека и попечительство над детьми – это традиционные формы семейного  устройства. Опека устанавливается над детьми в возрасте до 14 лет, а попечительство над несовершеннолетними от 14 до 18 лет. Если вы решили взять ребенка под опеку, то вам необходимо выполнить следующие шаги:
Шаг 1. Пройти обучение 

Для начала нужно пройти обучение в школе приемных родителей. Но если вы близкий родственник, и если вы уже опекун, усыновитель и попечитель, и вы не были отстранены от исполнения возложенных на вас обязанностей, то этот шаг пропускается. Для того, чтобы пройти необходимое обучение в школе приемных родителей обратитесь в орган опеки и попечительства по месту своего жительства за направлением на обучение. 

 Шаг 2. Подготовить пакет документов 

Для того, чтобы взять ребенка под опеку нужно собрать все необходимые документы и подать их в отдел опеки и попечительства по вашему месту жительства. Заявителю необходимо подать следующие документы: 

· заявление; 
· справки форма 7 и 9;
· паспорт или иные документы, удостоверяющие личность; 
· справка с места работы, с указанием должности и средней зарплаты за последние 12 месяцев, или иной документ, который подтверждает ваш доход, или справка с места работы супруга, или иной документ подтверждающий его доход;
· краткая автобиография;
· письменное согласие совершеннолетних членов семьи, а также детей, достигших 10 лет, которые проживают совместно с вами;
· копия свидетельства о браке, в случае если вы состоите в браке;
· заключение медицинского освидетельствования;
· справка об отсутствии судимости;
· сведения о получаемой пенсии, ее виде  размере, в случае если ваш основной источник дохода – это страховое обеспечение по обязательному пенсионному страхованию, либо вы получаете иные пенсионные выплаты;
· копия свидетельства об обучении в школе приемных родителей и другие документы;


Шаг 3. Пройти обследование жилищно-бытовых условий

На этом этапе специалисты отдела опеки и попечительства оценят ваши жилищно- бытовые условия, а также личные качества, мотивы, способность к воспитанию и отношения между членами вашей семьи.


Шаг 4. Получить решение

После всех необходимых процедур согласно законодательству, орган опеки и попечительства выносит решение о возможности или невозможности вас быть опекуном или попечителем, назначает вас опекуном или отказывает в назначении вас опекуном.

Если вы зарегистрированы в муниципалитете «Купчино», то по вопросу установления опеки или попечительства, обращайтесь в орган опеки и попечительства муниципального образования Купчино по адресу: Будапештская улица, д.19, к.1. Прием проходит в понедельник с 15:00 до 17:00 и в четверг с 10:00 до 12:00.

[bookmark: _GoBack] Ада ОСАДЧАЯ



L A ——

B ——
P e s o oy s

P —p—
v Ou e s e o et
e e o R e T I e

[r—

i e s s e
e e e Ay o P ST
UM A i e i i




