Операция «Автобус».
В целях снижения уровня аварийности среди участников дорожного движения в Санкт-Петербурге и Ленинградской области с 14 по 20 марта 2016 года проводится профилактическая операция «Автобус», которая направлена на пресечение нарушений ПДД водителями маршрутного транспорта,  контроль за их техническим состоянием и соблюдением режима труда и отдыха; проверка законности осуществляемой деятельности организацией-перевозчиком. 
В текущем году ситуация на дорогах города по-прежнему остается напряженной, в дорожно-транспортных происшествиях продолжают страдать люди. Происходит множество ДТП с участием маршрутных автобусов, в которых получают травмы сразу несколько человек.
Уважаемые водители! Относитесь с большим уважением к общественному транспорту! Не надо «подрезать» автобусы, считая, что они слишком медленно едут; пропускайте общественный транспорт, отъезжающий от остановок; не паркуйте свои машины на остановках общественного транспорта; учитывайте габариты, длину тормозного пути и радиусы поворота автобусов и троллейбусов,  «мёртвую зону» их водителей.
Уважаемые водители общественного транспорта! Помните, что вы отвечаете не только за свою жизнь, но и за безопасность ваших пассажиров. Не надо спешить «закончить» проезд перекрёстка на «желтый» сигнал светофора; ни в коем случае не продолжайте движение в состоянии утомления – это часто приводит к ДТП с тяжкими последствиями. Включите указатель поворота и подождите – вас обязательно пропустят. Но и сами не забывайте смотреть по зеркалам перед перестроением, не забывайте включать эти самые указатели поворота. Помните, вы – профессионалы.                 Уважаемые пассажиры! Во время движения, вплоть до полной остановки, рекомендуется держаться за поручни во избежание падения в случае резкого торможения, при совершении автобусом манёвров.
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