«Летние лагеря – безопасный детский отдых»
 
Сегодня в администрации Фрунзенского района под руководством заместителя главы администрации Фрунзенского района Ильина Э.А. проведена коллегия на тему: «Обеспечение безопасности детей при организации летней оздоровительной компании». 

 
На территории Фрунзенского района, на базе 9ти школ организованы детские лагеря. Начальник ОНДПР Фрунзенского района Фомин Р.И. в своем докладе обратил внимание на безусловное выполнение требований пожарной безопасности при организации детского отдыха, также рассмотрены проблемные вопросы при подготовке лагерей начинающих работать во 2 и 3 смены. 

ОНДПР Фрунзенского района на всех объектах детского отдыха на постоянной основе совместно с сотрудниками ПСО Фрунзенского района проводит комплекс мероприятий, включающих в себя практическую отработку регламента взаимодействия с администрацией, обслуживающим и дежурным персоналом на случай возникновения чрезвычайных ситуаций, проведение практических тренировок по эвакуации людей из зданий в случае пожаров, инструктажей с персоналом. 
Соответствующие мероприятия будут проводиться в каждой отдыхающей смене, с охватом большей части работников и отдыхающих. 

ОНДПР Фрунзенского района обращает внимание родителей, что детей нельзя оставлять без присмотра, особенно летом. 

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы 
Фрунзенского района напоминает народные мудрости:

«Водой пожар тушат, а умом - предотвратят»

«Огонь хороший слуга, но плохой хозяин»
