Совещание в администрации Фрунзенского района

по пожароопасному сезону.
31.05.2018 года в администрации Фрунзенского района, в связи с продолжающейся устойчивой жаркой погодой на территории региона и ухудшением оперативной обстановки с пожарами, вызванными горением торфа на газонах и сухой травянистой растительности, отделом надзорной деятельности и профилактической работы Фрунзенского района организовано проведение рабочего совещания в рамках работы штаба по благоустройству Фрунзенского района, на котором рассмотрено принятие конкретных мер направленных на предотвращение возникновения подобных случаев горения. 
В совещании приняли участие руководитель отдела народного хозяйства администрации Фрунзенского района, представители обслуживающий жилищный фонд организаций, садово-паркового хозяйства и другие. 

На совещании начальник ОНДПР Фрунзенского района Фомин Р.И. довел информацию о количестве выездов подразделений пожарно-спасательного гарнизона на тушение торфа и травы, указал на необходимость выполнения мероприятий по предотвращению возгораний. 

Также заслушаны участвующие в совещании руководители по принимаемым мерам.   

Основная причина торфяных пожаров – неосторожное обращение с огнем людей. 

Брошенные окурки, непотушенные костры, шалость с огнем детей, оставленных без присмотра, - все это может привести сначала к небольшому очагу горения, а затем уже распространиться. 

Значительно реже происходит самовозгорание торфяника (при температуре более 50 градусов Цельсия).

Во избежание природных пожаров гражданам в пожароопасный весенне-летний сезон нельзя пользоваться открытым огнем, оставлять промасленную или пропитанную горючими веществами ветошь, разводить костры под кронами деревьев, в хвойных молодняках и на торфяниках.

Обращаем внимание Петербуржцев, имеющих садовые участки или живущим летом на дачах, в пожароопасный период необходимо иметь запас воды на своих участках не менее 200 литров. Нельзя допускать разведения костров и сжигания мусора, как на самих участках, так и на прилегающих к ним территориях.

Напоминаем Вам народные мудрости:
«Искру туши до пожара, беду отводи до удара»
«Пожарному делу учиться – вперед пригодится»
