Уважаемые жители муниципального образования Купчино!

В соответствии со статьей 11 Устава МО «Купчино» 16.05.2017 в 12.00 в актовом зале помещения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино (МО «Купчино») (ул.Будапештская, №19, корпус №1) состоялись публичные слушания по обсуждению проекта решения Муниципального Совета МО «Купчино» «Об утверждении годового отчета об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино в 2016 году».

В результате слушаний одобрен проект решения Муниципального Совета МО «Купчино» «Об утверждении годового отчета об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино в 2016 году».

Годовой отчет об исполнении местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино в 2016 году будет утвержден депутатами на заседании Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино. 
С уважением, депутаты Муниципального Совета МО «Купчино».

