ПРОТОКОЛ

публичных слушаний 

по проекту муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино»

14.12.2016                                   
г. Санкт-Петербург, ул.Будапештская, д.19, корп.1

Начало: 12 час.00 мин.
Присутствовали: Жители и представители общественности муниципального округа «Купчино», депутаты Муниципального Совета МО «Купчино», члены рабочей группы по учету, обобщению и рассмотрению поступающих предложений по проекту муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино».
Председатель публичных слушаний: Заместитель Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино                   Ю.Н. Трубицын 
Секретарь: главный специалист МА ВМО «Купчино» Э.С. Зайганова
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информация Заместителя Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино Ю.Н. Трубицына  о проекте муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино».                                    
2. Обсуждение поступивших в комиссию по организации и проведению публичных слушаний МО «Купчино» предложений и выступления присутствующих с предложениями к проекту муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино».
3. Принятие итогового решения (заключения) по обсуждению проекта муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино».
1. Вопрос.

Выступили:  Заместитель Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино Ю.Н. Трубицын - поприветствовал лиц, собравшихся для участия в публичных слушаниях. Предложил принять активное участие в обсуждении проекта муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино».

Предложен следующий регламент проведения слушаний: 
- выступление докладчика до 20 минут;

- выступления участников публичных слушаний до 5 минут;

- ответы на вопросы до 20 минут;

- принятие итогового документа участников публичных слушаний. 
Голосование по утверждению Регламента слушаний – «за» - единогласно.

Заместитель Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино Ю.Н. Трубицын  сообщил, что Устав МО «Купчино» в системе муниципальных правовых актов является одним из актов высшей юридической силы и действует на всей территории муниципального образования. Устав определяет систему местного самоуправления, в нем перечислены все вопросы, которые вправе решать органы местного самоуправления. Все другие нормативные правовые акты, издаваемые в МО «Купчино», должны соответствовать действующему Уставу.

Отметил, что с учетом результатов настоящих публичных слушаний проект изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино будет вынесен на утверждение депутатам Муниципального Совета МО «Купчино». 
Проинформировал присутствующих, что проект изменений в Устав и решение о проведении публичных слушаний, равно как Порядок учета предложений граждан по проекту муниципального правового акта, так и Порядок проведения публичных слушаний  были опубликованы в газете «Вестник муниципального образования «КУПЧИНО» 14.11.2016 в специальном выпуске №39 (179). Кроме того, указанные документы были размещены в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальной сайте МО «Купчино». 
Таким образом, все жители, общественные объединения, инициативные группы граждан имели возможность высказать свои замечания и предложения по проекту изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино. 

Со дня опубликования Решения МС МО «Купчино» №48 от 11.11.2016  «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино и о проведении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» по день проведения слушаний по данному проекту предложений и замечаний от жителей муниципального образования, общественных объединений и инициативных групп граждан не поступило. 
Данный документ до его вынесения на публичные слушания был отправлен для проверки на предмет соответствия действующему законодательству в прокуратуру Фрунзенского района Санкт-Петербурга. Замечаний по положениям проекта изменений в Устав Прокуратурой не высказано.  
2. Вопрос.

Выступили: Заместитель Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино Ю.Н.Трубицын. Проинформировал собравшихся, что замечания и предложения  по проекту муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» не поступало.
Предложил высказать предложения и замечания в ходе настоящих слушаний.

Предложений и замечаний не поступило.

3. Вопрос.

Выступили: 

Заместитель Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино Ю.Н.Трубицын. Напомнил присутствующим, что по результатам слушаний необходимо принять итоговый документ (заключение по результатам публичных слушаний), который послужит основанием для принятия Муниципальным Советом МО «Купчино» окончательного Решения «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино». 
Заместитель Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино Ю.Н. Трубицын предложил поставить на голосование предложение:

Одобрить проект муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» в предложенной редакции.
Голосование:

ЗА –15 (единогласно),  ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
По результатам проведения публичных слушаний принято решение:

Одобрить проект муниципального правового акта Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино» в предложенной редакции.
Заместитель Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино Ю.Н. Трубицын – поблагодарил участников публичных слушаний за конструктивную работу. Объявил о закрытии публичных слушаний.
Председатель публичных слушаний
Заместитель Главы внутригородского
муниципального образования Санкт-Петербурга 

муниципальный округ Купчино                                                             Ю.Н. Трубицын
Секретарь публичных слушаний
Главный специалист МА ВМО «Купчино» 



      Э.С. Зайганова
1

