
Отчет Главы внутригородского муниципального образования 
Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино
по итогам работы за 2016 год.


Внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино (далее – Муниципальное образование) является составной частью Фрунзенского района и занимает около 1/6 его территории.
Площадь территории округа составляет 280 га.
Численность населения округа – более 53,9 тыс. человек.
Жилищный фонд составляют 146 зданий общей площадью более 1200 тыс. кв. м.
На территории округа расположены:
· станция метро «Международная» и торгово-развлекательный комплекс «Международный»;
· 6 общеобразовательных школ;
· музыкальная школа;
· Дворец детского и юношеского творчества;
· 13 детских дошкольных учреждений;
· НИИ Скорой помощи;
· 2  поликлиники;
· Библиотека.
Бюджет  Муниципального образования на 2016 год был утвержден Решением Муниципального Совета внутригородского  муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино от 23.11.2015  № 60. Процент исполнения бюджета по доходной части составил 95,4 %, по расходной части – 95%. Сумма, выделенная для проведения работ по благоустройству территории округа, составила 66 676 000 руб., что составляет 54% от общей суммы всех запланированных расходов на 2016 год. 
Работы по благоустройству велись в соответствии с адресной  программой  благоустройства территории округа, которая формируется в первую  очередь из обращений и заявлений  жителей округа, поступающих в Местную администрацию внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино (далее – Местная администрация) и Муниципальный совет внутригородского  муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Купчино (далее – Муниципальный совет), а также из обращений,  поступающих на портал «Наш Санкт-Петербург». 
В 2016 году на внутриквартальных территориях Муниципального образования  выполнены следующие виды работ: ремонт асфальтобетонного покрытия,  ремонт пешеходных дорожек,  ремонт детских площадок, установка газонных ограждений и искусственных дорожных неровностей.  
Особое внимание было уделено оборудованию детских площадок и асфальтированию внутридворовых проездов, так как безопасность детей и жителей округа стоит на первом месте. 
Так за период 2015-2016 годов были выполнены работы по замене аварийного оборудования на 70% детских площадок округа.
В рамках исполнения контрактов  были отремонтированы и обновлены детские и спортивные площадки, где оборудование было признано аварийным, с полной или частичной заменой детского игрового и спортивного оборудования по следующим адресам:
- ул. Будапештская дом 5 корп. 1;
- ул. Будапештская дом 9 корп.1; 
- ул. Будапештская 31 корп. 2;
- ул.Турку дом 11 к.1;
- ул.Белградская дом 8 к.1. 
[bookmark: _GoBack]По ул. Белградская д. 32 оборудована новая тематическая площадка «Средневековье». Установлена новая спортивная площадка «Воркаут». Игровое и спортивное оборудование предназначено для разных возрастных групп, установлено на мягком искусственном покрытии из резиновой крошки. 
Детская площадка по ул. Белградской д. 6, корп. 4 претерпела значительные изменения:  проведены  работы по комплексному благоустройству детской площадки с  реконструкцией  основания детской площадки,  установкой нового оборудования и безопасного  покрытия  из цветного каучука. 
На детской площадке по ул. Белградской д. 6, корп. 7 отремонтировано  основание детской площадки, установлено новое оборудование и безопасное  покрытие из цветного каучука.
Ввиду плохого состояния асфальтового покрытия  внутридворовых проездов округа особое внимание уделяется работам по  ремонту асфальтового покрытия. В 2016 году данный вид работ выполнен по 16 адресам, общей площадью 7744,1 кв.м. Выполнена установка искусственных дорожных неровностей - по 11 адресам.
Проведена   установка ограждений газонов по 15 адресам общей протяженностью 1 412 м/п.
Весной в рамках выполнения работ по компенсационному озеленению территории  округа произведены посадки саженцев деревьев (липа) в количестве 359 штук  по 18 адресам.
Во исполнение требований Закона СПб «О зеленых насаждениях» изготовлен паспорт зеленых насаждений округа. 
В рамках городской программы проведения работ по установке опор наружного освещения подрядчиками ГУП «Ленсвет» в течение летних месяцев были выполнены работы по установке и подключению опор наружного освещения и восстановлению благоустройства, а именно у детских и спортивных площадок, пешеходных дорожек, территорий, прилегающих к образовательным учреждениям округа в кварталах 7408, 7412 (совместно с Муниципальным образованием).
Значительные средства в 2016 году были выделены на изготовление проектно-сметной документации на выполнение работ по комплексному благоустройству квартала № 7412Б (территория ограниченная ул. Турку, пр. Славы, ул. Будапештской, ул. Бухарестской). Все необходимые согласования получены, проект сдан. Проект включает в себя создание дополнительных парковочных мест, ремонт и переоборудование существующих детских и спортивных площадок, устройство новых детских и спортивных площадок, устройство дополнительного проезда к Дворцу Детского (юношеского) Творчества от ул. Будапештской. 
Реализация части проекта за счет средств местного бюджета планируется в 2017 году, сейчас решается вопрос о привлечении дополнительного финансирования на реализацию данного проекта, так как комплексное благоустройство квартала позволило бы создать благоприятные условия для проживания и отдыха населения, улучшить эстетический облик территории округа. 
Помимо работы, которая ведется в направлении благоустройства для создания комфортной среды для проживания граждан на территории Купчино, значительное внимание муниципального образования уделяется непосредственно работе с населением округа. 
Проводятся встречи с населением и мероприятия для  жителей разных возрастов   по таким направлениям, как:
- военно-патриотическое воспитание граждан;
- мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма; 
- мероприятия по профилактике наркомании;
- мероприятия по профилактике правонарушений;
- мероприятия по профилактике дорожно-транспортного травматизма;
- досуговые мероприятия;
- праздничные мероприятия;  
- мероприятия по развитию физической культуры и массового спорта.
По всем перечисленным направлениям в 2016 году разработаны и реализуются ведомственные целевые программы. Мероприятия привлекают большое внимание жителей и гостей округа. 
Также с 2015 года выпускается печатное издание «Вестник» муниципального образования «Купчино». Это полноценная газета, состоящая из 48 полос с интересными новостями, афишей культурно-массовых мероприятий, проводимых на территории не только Муниципального образования, но и Фрунзенского района, программой передач, кроссвордом, кулинарной, спортивной  страничками и развлекательно-интеллектуальной страницей для детей. 
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