Пожары на балконах

Сегодня мне хотелось бы рассказать вам о такой незначительной на первый взгляд вещи, как пожар на балконе или лоджии. С приходом весны балконы в жилых домах горят практически ежедневно. Причем, просматривая оперативные сводки, можно безошибочно сказать, когда была теплая солнечная погода, а когда шел дождь. Объясняется все предельно просто: в погожие дни любители табачного зелья предпочитают покурить на свежем воздухе. А беспечно брошенный вниз непотушенный окурок нередко приземляется на балкон к соседям. Хорошо, если он не захламлен. Но ведь сплошь и рядом балконы и лоджии используются под склад всего, что угодно. Там можно увидеть и строительные материалы, и старую мебель, а иногда и канистры с бензином. 

Пожар на балконе или лоджии опасен тем, что огонь очень быстро перекидывается на балконную раму, а затем в комнату. Так же могут загореться соседние балконы, расположенные выше этажом или рядом. Хорошо, если хозяева квартиры находятся дома и вовремя сообщают о беде в пожарную охрану. В противном случае пожар успевает набрать силу, уйти внутрь помещения и понятно, что последствия его бывают намного серьезнее. 

Поэтому, чтобы избежать подобных несчастий, не захламляйте балконы и лоджии, не устраивайте там склад ненужных вещей. Я предвижу, что кто-то сейчас скажет: «Сколько лет храним – и ничего…». Но поверьте, все это до поры, до времени. Те, кто уже погорели, тоже не предполагали такого исхода событий. 

Поэтому, не надейтесь на русский «авось», а пойдите и посмотрите: не завалялись ли на вашем балконе пара канистр с бензином или кубометр – другой досок. Лучше себя обезопасить. 

Ну а курильщикам добрый совет – не бросайте с балконов непотушенные окурки. Ведь в случае пожара вы рискуете пострадать от дыма. А если ваша вина будет доказана, то вам придется отвечать в установленном законом порядке и возмещать убытки
ОНД Фрунзенского района УНД ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу;

ГКУ «ПСО Фрунзенского района»;
Фрунзенское отделение Санкт-Петербургского отделения Общероссийская общественная организация « Всероссийское добровольное пожарное общество»

