Внимание, ПАЛ!
В преддверии летнего пожароопасного периода отдел надзорной деятельности Фрунзенского района предупреждает всех граждан о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности в городе и пригороде. 

В первую очередь  сжигайте мусор, сухую траву, соблюдая противопожарные разрывы, а именно не ближе 50 метров от зданий и строений. Не загромождайте противопожарные разрывы между зданиями и какими либо предметами, материалами. Не допускайте детскую шалость с огнем.

Посещая лес, соблюдайте  Правила пожарной безопасности, не разводите костры в хвойных молодняках, на торфяниках, лесосеках, в местах с сухой травой, под кронами деревьев, а также на участках поврежденного леса. Костер разводите только на площадках, окаймленных минерализованной полосой шириной 0,5 м. Не оставляйте открытый огонь без присмотра. Недопустимо использовать неисправные машины, заправлять горючим баки двигателей, курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин. На полях, в лесу не оставляйте бутылки или осколки стекла, так как они  способны  сработать как зажигательные линзы. Помните, что пожары наносят непоправимый ущерб как людям, так и самой природе в целом.
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