Что делать если поручителю пришлось погасить задолженность основного должника перед кредитором?
Если ты поручитель и погасил задолженность перед кредитором – предъявляй требования о взыскании задолженности в полном объеме к должнику либо к любому из поручителей, в зависимости от того, кто наиболее платежеспособен. Если ты сопоручитель – предъявляй требования либо к должнику (при условии, что у него что-то осталось) либо к сопоручителям в равных долях.
Какие Ваши действия? Во-первых, проанализируйте финансовое состояние поручителей и предъявляйте иск к наиболее платежеспособному.
Если поручительство раздельное, то подавать иск можно к любому из поручителей. Если договор поручительства предполагает сопоручительство (совместное поручительство нескольких лиц), то исполнивший обязательство сопоручитель до исполнения обязательств основным должником имеет право предъявить регрессные требования к каждому из других сопоручителей в сумме, соответствующей их доле в обеспечении обязательства.
Обоснование следующее: поручитель, исполнивший обязательства по договору поручительства, может предъявить к должнику требование об исполнении обязательства, права по которому перешли к поручителю в соответствии с абзацем четвертым статьи 387 ГК РФ. До исполнения должником обязательства, поручитель, исполнивший договор поручительства, вправе предъявить регрессные требования к любому из других поручителей.
Исковые заявления о взыскании задолженности подаются в суд.

