Фрунзенским районным судом Санкт-Петербурга 28.08.2017 удовлетворено исковое заявление прокуратуры Фрунзенского района Санкт-Петербурга к Санкт-Петербургскому государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Медицинский техникум № 2» об устранении нарушений требований законодательства о социальной защите инвалидов.


В ходе проведенной прокуратурой района проверки были выявлены многочисленные нарушения действующего законодательства, в частности входы в учебное заведение не оборудованы пандусом, либо подъемным устройством, тактильной информационной вывеской, содержащей информацию о наименовании, контактных телефонах и графике работы, высота вызывного устройства со стороны улицы превышает допустимую высоту, при этом само устройство расположено в месте не доступном инвалиду на кресле-коляске. Всего же в ходе проверки выявлено 24 нарушения, не позволяющие людям с ограниченными возможностями полноценно проходить обучение в данном учебном заведении. 

В настоящее время руководством «Медицинского техникума № 2» проделан большой объем работы, направленный на устранение выявленных нарушений, а именно по ряду заявленных прокуратурой района исковых требований подготовлены и согласованы сметы необходимых работ, вдоль коридоров учебного заведения установлены поручни на необходимой высоте, установлены опорные поручни в санузле для инвалида-колясочника.

