ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ: обеспечение инвалидов и ветеранов 
техническими средствами реабилитации
В соответствии со ст. 11.1 Федерального закона от 24.11.1995 N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", технические средства реабилитации предоставляются инвалидам по месту их жительства.

Правила обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями утверждены постановлением Правительства РФ от 07.04.2008 N 240 (ред. от 08.04.2011).
В соответствии с указанными Правилами, обеспечение инвалидов техническими средствами осуществляется в соответствии с индивидуальными программами реабилитации инвалидов, разрабатываемыми федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы. 

Обеспечение ветеранов изделиями осуществляется в соответствии с заключениями об обеспечении протезами, протезно-ортопедическими изделиями ветеранов, выдаваемыми врачебными комиссиями медицинских организаций, оказывающих лечебно-профилактическую помощь ветеранам.
Заявление о предоставлении технического средства (изделия) подается инвалидом (ветераном) либо лицом, представляющим его интересы, по месту жительства инвалида в территориальный орган Фонда социального страхования РФ, в Санкт-Петербурге это ГУ «Санкт-Петербургское региональное отделение фонда социального страхования РФ», которое находится по адресу: 197046, Санкт-Петербург, ул. Большая Посадская, дом 10а.

При подаче заявления представляется документ, удостоверяющий личность инвалида (ветерана) или лица, представляющего его интересы, программа реабилитации (заключение) и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования инвалида (ветерана).

Уполномоченный орган рассматривает заявление в 15-дневный срок с даты его поступления и в письменной форме уведомляет инвалида (ветерана) о постановке на учет по обеспечению техническим средством (изделием). 
Техническое средство (изделие), предоставленное инвалиду (ветерану) в соответствии с настоящими Правилами, передается ему бесплатно в безвозмездное пользование и не подлежит отчуждению в пользу третьих лиц, в том числе продаже или дарению.

Закон Санкт-Петербурга от 08.10.2007 N 445-87 "О дополнительных мерах социальной поддержки инвалидов в Санкт-Петербурге" предусматривает возможность предоставления за счет средств бюджета Санкт-Петербурга дополнительных мер социальной поддержки инвалидов в виде дополнительных технических средств реабилитации, перечисленных в ст. 3 данного Закона Санкт-Петербурга.
Для получения дополнительного технического средства реабилитации инвалиды представляют заявление и документы в отдел социальной защиты населения администрации района Санкт-Петербурга по месту жительства.

Инвалиды вправе представлять заявление и документы и получать дополнительное техническое средство реабилитации через своих представителей.
