ЗАЩИТА СОЦИАЛЬНЫХ ПРАВ 

Правозащитная деятельность  является одной из наиболее значимых функций прокуратуры на современном этапе, особенно в период экономического кризиса.


В связи с этим, Уважаемые жители района, обращаю Ваше внимание, что в случае каких-либо нарушений законодательства об охране прав социально незащищенных категорий граждан, Вы не лишены возможности обращения по интересующим Вас вопросам в прокуратуру Фрунзенского района по адресу: Санкт-Петербург, Пражская ул., д. 46.

Кто же относится к категории социально-незащищенных:


- инвалиды, 


- дети-инвалиды, 


- инвалиды, вследствие военной травмы.


- участники Великой Отечественной Войны,


- члены семей погибших военнослужащих, 


- жители блокадного Ленинграда, 


- инвалиды войны, участники ВОВ, ставшие инвалидами, 


- участники ВОВ, не имеющие инвалидности.

 
- военнослужащие, предусмотренные ст. 17 ФЗ «О ветеранах», 


- ветераны боевых действий, 


- несовершеннолетние узники и др.

В каких случаях можно обратиться в прокуратуру района за защитой своих нарушенных прав.


 - При возникновении вопросов, связанных с соблюдением установленного действующего законодательства порядка и условий предоставления льгот по пенсионному обеспечению инвалидам войны, участникам Великой Отечественной Войны, ветеранам боевых действий, категории военнослужащих, предусмотренные ст. 17 ФЗ «О Ветеранах», жителям блокадного Ленинграда, категории лиц, предусмотренной ст. 19 ФЗ «О Ветерана», членам семей погибших (умерших) военнослужащих.  


- При возникновении вопросов по реализации права инвалидов войны, участников ВОВ, жителей блокадного Ленинграда на внеочередную (ветеранам боевых действий – первоочередную, категории военнослужащих, предусмотренной ст. 17 ФЗ «О Ветеранах», категории лиц, предусмотренной ст. 19 ФЗ «О ветеранах» -преимущественную) установку квартирного телефона.


- При возникновении вопросов по реализации прав инвалидов войны, ветеранов ВОВ на оплату в размере 50% коммунальных услуг (водоснабжение, водоотведение, вывоз бытовых и других отходов, газ, электрическая и тепловая энергия – в пределах нормативов потребления указанных услуг).


- При возникновении вопросов по реализации права участников ВОВ, ветеранов боевых действий на оплату в размере 50% занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах – занимаемой жилой площади), в том числе членами семей участников ВОВ, совместно с ними проживающими.


- При возникновении вопросов, сохранения обслуживания в поликлиниках и других медицинских учреждениях, к которым указанные лица были прикреплены в период работы до выхода на пенсию, а также по внеочередному оказанию медицинской помощи по программам государственных гарантий оказания гражданам РФ бесплатной медицинской помощи  (в том числе ежегодное диспансерное обследование) в федеральных учреждениях здравоохранения.


- При возникновении вопросов по реализации права инвалидов войны, участников ВОВ, ветеранов боевых действий, категории военнослужащих, предусмотренной ст. 17 ФЗ «О Ветеранах», жителей блокадного Ленинграда, категории лиц, предусмотренной  ст. 19 ФЗ «О Ветеранах», на обеспечение протезами (кроме зубных протезов) и протезно-ортопедическими изделиями в порядке установленном Правительством РФ.

- При возникновении вопросов по реализации прав инвалидов войны, участников ВОВ, жителей блокадного Ленинграда на внеочередное пользование всеми видами услуг учреждений связи, культурно-просветительных и спортивно-оздоровительных учреждений, внеочередного приобретения билетов на все виды транспорта, внеочередного обслуживания предприятиями торговли и бытового обслуживания.

- При возникновении вопросов при осуществлении права на внеочередной прием в дома-интернаты для престарелых и инвалидов, центры социального обслуживания, а также на обслуживание отделениями социальной помощи на дому.


При возникновении вопросов по реализации права ветеранов боевых действий (из числа лиц, указанных в  подпунктах 5 и 6 пункта 1 статьи 3 ФЗ «О ветеранах»), жителей блокадного Ленинграда, категории лиц, предусмотренной ст. 19   ФЗ «О ветеранах», категории лиц, предусмотренной ст. 19 ФЗ «О ветеранах», на преимущественное, при  наличии медицинских показаний, обеспечения путевками в санаторно- курортные организации.


При возникновении вопросов при реализации дополнительных мер социальной поддержки жителей блокадного Ленинграда, предусмотренные в виде: ежегодного  бесплатного диспансерного обследования; оплаты в размере 50 % занимаемой общей жилой площади жилых помещений (в коммунальных квартирах – занимаемой жилой площади), в том числе членами семей жителей блокадного Ленинграда, совместно с ними проживающими; оплаты в размере 50 % коммунальных услуг (водоснабжение, водоотведение, вывоз бытовых и других отходов, газ, электрическая и тепловая энергия – в пределах нормативов потребления указанных услуг).


-При возникновении вопросов при осуществлении прав лиц соответствующих категорий (ст.6-1 ФЗ «О государственной социальной помощи») на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг: на дополнительную бесплатную медицинскую помощь, в том числе, обеспечением изделиями медицинского назначения, специализированными продуктами детского питания для детей-инвалидов, предоставление при наличии медицинских показаний путевок на санаторно-курортное лечение; бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте.

- При возникновении вопросов при соблюдении оснований и порядка оказания государственно социальной помощи, предоставляемой  в виде денежных выплат (социальные пособия, субсидии, материальная помощь лицам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, и другие выплаты), а также в виде натуральной помощи (топливо, продукты питания, одежда, обувь, медикаменты и другие виды натуральной помощи).


- При возникновении вопросов при соблюдении органами социальной защиты населения требований законодательства о реабилитации инвалидов, включая мероприятия по составлению индивидуальных программ реабилитации инвалидов, протезированию и ортезированию, санаторно-курортному лечению, социально- бытовой адаптации;

При возникновении вопросов, по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации, а также по вопросу обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры и по другим вопросам.

Давайте защищать наши социальные права вместе.
Помощник прокурора района 





  А.О. Цугульский
