Прокуратура разъясняет:
           Федеральным законом  от 12.02.2015 №14-ФЗ внесены изменения в ст. 2 ФЗ «Об общественном  контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания», содержащую основные понятия, использующиеся для целей настоящего закона:
          - понятие лиц, находящихся в местах принудительного содержания дополнено иностранными гражданами и лицами без гражданства, подлежащими административному выдворению за предел РФ или депортации, передаче иностранному государству в соответствии с международным договором РФ о реадмиссии, принятыми от иностранного государства в порядке реадмиссии, но не имеющие законных оснований для пребывания в РФ и находящиеся в специальных учреждениях, указанных в п. 2 настоящей статьи;
         -понятие места принудительного содержания дополнено спецучреждениями федерального органа исполнительной власти, осуществляющего правоприменительные функции, функции по контролю, надзору и оказанию государственных услуг в сфере миграции, или его территориального органа, предназначенные для содержания иностранных граждан и лиц без гражданства.


