Прокуратура разъясняет:

         Федеральным законом от 08.03.2015 № 40-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс РФ, Уголовно-процессуальный кодекс РФ:
-   изменена санкция ст. 290 УК РФ (получение взятки), которая предусматривает возможность назначения наказания в виде штрафа в размере до  1 млн руб.(ранее от 100 до 500 тыс.руб.) или в размере зарплаты или иного дохода осужденного за период до 2-х лет (ранее за период от 1 до 3-х лет), или в размере от  10 до 50-ти кратной  суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3-х лет, либо исправительными работами на срок от 1 года до 2-х лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3-х лет, либо принудительными работами на срок до 5 лет, либо лишением свободы на срок до 3-х лет (ранее до 5 лет) со штрафом в размере от 10 до 20-ти кратной суммы взятки или без такового;
-  изменена санкция ч.1 ст. 291 УК РФ (дача взятки), которая предусматривает возможность назначения наказания в виде штрафа в размере до 500 тыс.руб.(ранее до 200 тыс.руб), или в размере з/п или иного дохода за период до 1 года (ранее до 18 мес.) или в размере  от 5 до 30-ти кратной суммы взятки, либо ИР на срок до 2-х лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3-х лет или без такового, либо принудительных работ на срок до 3-х лет, либо лишением свободы на срок до 2-х лет (ранее до 3-х лет) со штрафом в размере от 5 до 10-ти кратной суммы взятки или без такового;
- ст. 230 УПК РФ (меры по обеспечению гражданского иска и возможной конфискации имущества) изложена в новой редакции, предусматривающей, в том числе,  право суда по ходатайству прокурора  вынести постановление о принятии мер по обеспечению наказания в виде штрафа. 

