Прокуратура разъясняет:
Федеральным законом от 29.12.2014 № 487 внесены изменения в редакцию п/п 6 ст. 39.5 Земельного кодекса РФ, установившую случаи предоставления земельного участка, находящегося  в государственной или  муниципальной  собственности, гражданину или юридическому лицу в собственность  бесплатно.
        Ранее этот подпункт предусматривал предоставление  земельного участка гражданам, имеющим 3-х и более детей, при  установлении законом субъекта РФ соответствующих случая и порядка предоставления земельных участков в собственность бесплатно.
         В новой редакции  органам государственной власти субъектов РФ предоставлено право  предусмотреть требование о том,  что такие граждане должны состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях или у таких граждан имеются основания для постановки их на данный учет, а также установлена возможность  предоставления таким гражданам с их согласия иных мер социальной поддержки по обеспечению жилыми помещениями взамен предоставления им земельного участка в собственность бесплатно.

