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После вмешательства прокуратуры во Фрунзенском  районе открыт  Консультационный центр для детей, желающих получать дошкольное образование в форме семейного.
Прокуратурой Фрунзенского района в связи с рассмотрением обращения жительницы района о нарушении прав ее ребенка на получение дошкольного образования в форме семейного, гарантированных ч. 3 ст. 64 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» выявлены нарушения в деятельности администрации Фрунзенского района.
Проведенная проверка показала, что на территории района консультационные центры, которые должны оказывать родителям детей дошкольного возраста, желающим получать образование на дому, методическую, психолого-педагогическую, диагностическую и консультативную помощь,  отсутствуют. 
В целях устранения допущенных нарушений прокуратурой района в адрес главы администрации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
С 01.06.2018 на базе отделения дошкольного образования  государственного бюджетного образовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 296, расположенного по адресу: Санкт-Петербург,  ул. Турку,  д. 28, корп. 4, создан и функционирует Консультационный центр для родителей (законных представителей), обеспечивающих получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования.

