Органы прокуратуры города ежегодно информируют жителей Санкт-Петербурга о необходимости усиления контроля со стороны родителей за своими малолетними детьми в связи с трагическими происшествиями, связанными с падением детей дошкольного возраста из окон жилых домов, особенно с наступлением теплого времени года, однако, ситуация не меняется к лучшему.

По состоянию на 21 мая в Санкт-Петербурге зафиксировано уже 11 случаев падения из окон детей в возрасте от 1 до 7 лет, 4 ребенка погибли.

Как правило, падения происходили в момент отсутствия контроля взрослых, когда дети самостоятельно забирались на подоконник, опирались на противомоскитную сетку, выпадая из окон прямо с ней.

Уважаемые родители! В преддверии летнего периода времени обращаемся к Вам с настоятельным требованием не оставлять детей без присмотра в комнатах с открытыми окнами даже на короткий срок, поскольку это может привести к трагическим последствиям.
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В случае падения малолетних детей из окон квартир по Вашей невнимательности, предупреждаем Вас об уголовной ответственности по статье 125 УК РФ, которая предусматривает наказание вплоть до лишения свободы!

С. Г. Румянцев

Прокурор района старший советник юстиции













