Фрунзенский районный суд Санкт-Петербурга вынес приговор по уголовному делу в отношении Игумнова И.А. и Толочко Т.Н., которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238.1 УК РФ (обращение фальсифицированных медицинских изделий, то есть производство фальсифицированных медицинских изделий в крупном размере, совершенное группой лиц по предварительному сговору).
Суд установил, что в период с 01.05.2015 по 04.08.2015 участниками преступной группы, из корыстных побуждений, были произведены фальсифицированные медицинские изделия - 7 стерилизаторов паровых ВК-75-01, якобы производства АО «Тюменский завод медицинского оборудования и инструментов», стоимостью не менее 80 000 рублей каждый, общей стоимостью не менее 560 000 рублей, что является крупным размером.
Игумнов И.А. вину в совершении преступления не признал. Толочко Т.Н. вину в совершении преступления признала в полном объеме.
С учетом позиции государственного обвинителя суд признал Игумнова И.А. и Толочко Т.Н. виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238.1 УК РФ и назначил Игумнову И.А. наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет 6 месяцев, с применением положения ст. 73 УК РФ, условно, с испытательным сроком 4 года, с лишением права заниматься профессиональной деятельностью, связанной с производством, ремонтом и обслуживанием медицинских изделий, на срок 2 года, Толочко Т.Н. в виде лишения свободы сроком на 5 лет, с применением положения ст. 73 УК РФ, условно, с испытательным сроком 2 года.
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