Прокуратура Фрунзенского района Санкт-Петербурга провела проверку соблюдения требований природоохранного законодательств ООО «РоссОйл Логистика» (далее – Общество) при осуществлении деятельности по торговле жидким газообразным топливом и подобными продуктами по адресу: Санкт-Петербург, ул. Грузинская, д. 3, корп. 1, лит. Б (далее – Участок).

В ходе проверки выявлено, что на Участке Обществом организована база для хранения нефтепродуктов (14 цистерн), в том числе дизельного топлива, с последующей отгрузкой потребителям, в результате которой в атмосферный воздух выделяются такие загрязняющие вещества как бензол, толуол, сероводород и другие.

Однако, в нарушение природоохранного законодательства документы в области охраны атмосферного воздуха, безопасного обращения с отходами, образующимися в процессе деятельности, у Общества отсутствуют, их учет не ведется. 
Помимо этого, Участок, как объект негативного воздействия на окружающую среду, на государственный учет не поставлен.
По фактам выявленных нарушений в отношении юридического лица и генерального директора Общества возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 8.1 (несоблюдение экологических требований при эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов) и ст. 8.2 (несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении и ином обращении с отходами производства и потребления) КРФ об АП, которые направлены для рассмотрения в Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга. Руководителю Общества прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.

Рассмотрение актов прокурорского реагирования и устранение нарушений контролируется прокуратурой района.

