Навязывание дополнительных услуг нотариусом недопустимо
Прокуратура района разъясняет: недопустимо навязывание дополнительных услуг правового или технического характера со стороны нотариуса при совершении нотариальных действий. 
Указанная правовая позиция нашла своего отражение в  Определении Судебной коллегии по гражданским делам Верховного суда РФ от 26.06.2018 №31-КГ18-3. 
Верховный Суд РФ в вышеуказанном определении, отметил, что предоставляемые нотариусами услуги правового и технического характера не являются обязательными, а их получение зависит от согласия лица, обратившегося к нотариусу.    
Согласно вышеуказанной позиции Верховного Суда РФ отказ в совершении нотариальных действий из-за неуплаты услуг технического и правого характера в случае, если гражданин заявил об отсутствии необходимости в дополнительных услугах, не предусмотрен Основами законодательства о нотариате.
Необходимо отметить, что перечень оснований для отказа в совершении нотариального действия содержится в ст. 48 Основ законодательства РФ о нотариате и является исчерпывающими. 
Так, нотариус отказывает в совершении нотариального действия, если:

- совершение такого действия противоречит закону;

- действие подлежит совершению другим нотариусом;

- с просьбой о совершении нотариального действия обратился недееспособный гражданин либо представитель, не имеющий необходимых полномочий;

- сделка, совершаемая от имени юридического лица, противоречит целям, указанным в его уставе или положении;

- сделка не соответствует требованиям закона;

- документы, представленные для совершения нотариального действия, не соответствуют требованиям законодательства;

- факты, изложенные в документах, представленных для совершения нотариального действия, не подтверждены в установленном законодательством РФ порядке при условии, что подтверждение требуется в соответствии с законодательством РФ;

- у нотариуса отсутствует возможность обеспечения сохранности движимых вещей, передаваемых нотариусу на депонирование на основании статьи 88.1 Основ законодательства РФ о нотариате.
Таким образом, иные основания для отказа в совершении нотариального действия, в том числе отказ лица, обратившегося к нотариусу от получения дополнительных технических или правовых услуг, являются незаконными.

