Уголовная ответственность за незаконную розничную продажу алкоголя.

Федеральным законом от 26.07.2017 введены в действие положения статьи 171.4 Уголовного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, если это деяние совершено неоднократно, влечет уголовную ответственность.
Под незаконной розничной продажей алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции понимается розничная продажа такой продукции физическим лицом либо продажа алкогольной продукции (за исключением пива, напитков, изготавливаемых на основе пива, сидра, пуаре и медовухи) лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, за исключением розничной продажи вина, игристого вина, осуществляемой сельскохозяйственными товаропроизводителями (индивидуальными предпринимателями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами), признаваемыми таковыми в соответствии с Федеральным законом «О развитии сельского хозяйства».
Данное деяние считается совершенным неоднократно, когда алкоголь незаконно продает лицо, подвергнутое административному наказанию по ч. 2 ст. 14.17.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях за аналогичное административное правонарушение, в течении года со дня окончания исполнения постановления о назначении административного наказания.

Таким образом, ответственность по статье 171.4 УК РФ наступает при условии, если на момент незаконной розничной продажи алкогольной продукции, индивидуальный предприниматель является лицом, подвергнутым административному наказанию по ч. 2 ст. 14.17.1 КоАП РФ, и предусматривает наказание в виде штрафа в размере от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до шести месяцев либо исправительными работами на срок до одного года.

