ОСТАВЛЕНИЕ ДЕТЕЙ В ОПАСНОСТИ УГОЛОВНО-НАКАЗУЕМОЕ ДЕЯНИЕ…
Прокуратура Фрунзенского района утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении Павла и Екатерины Вдовитченко, которые обвиняются в преступлении, предусмотренном ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).
Являясь родителями малолетних детей и имея возможность оказать помощь ребенку, пренебрегая своими родительскими обязанностями, 15.04.2016 с 15 часов до 18 часов 30 минут, умышленно оставили своих малолетних сыновей 2010 и 2012 года рождения в закрытой на ключ квартире, расположенной на 5-ом этаже 10-ти этажного дома на территории Фрунзенского района Санкт-Петербурга, в результате чего оба ребенка встали на подоконник, открыли окно и стали выглядывать из него на улицу, вылезая по подоконнику из квартиры до пояса, таким образом, находились в опасном для жизни и здоровья состоянии, были лишены возможности принять меры к самосохранению по малолетству, тем самым, родители поставили своих малолетних сыновей в опасное для жизни и здоровья состояние.
В настоящее время уголовное дело направлено в Мировой суд Фрунзенского района. Санкцией ст. 125 УК РФ предусмотрено наказание до 1 года лишения свободы.
Прокуратура Фрунзенского района Санкт-Петербурга признала законным и обоснованным постановление о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).


Материалами доследственной проверки установлено, что около 16 часов 11 минут 01.05.2016 у дома 18 по улице Купчинской на территории Фрунзенского района Санкт-Петербурга, на скамейке детской площадки обнаружен малолетний ребенок, девочка на вид 4-5 месяцев, которую неустановленное лицо заведомо оставило без помощи, находившуюся в опасном для жизни и здоровья состоянии, лишенную возможности принять меры к самосохранению по малолетству. Документов удостоверяющих личность ребенка, а также документов удостоверяющих личность родителей не имелось. В настоящее время ребенок находится в доме ребенка.      


Ход расследования уголовного дела поставлен прокуратурой района на контроль, в настоящее время органами предварительного расследования проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лица совершившего данное преступление.
