Прокуратура разъясняет:
Федеральным законом от 29.12.2014 № 476-ФЗ, вступающим в силу с 01.07.2015 г. состав преступления по 4.1 ст. 195 УК РФ об ответственности за неправомерные действия при банкротстве изложен в следующей редакции: «Сокрытие имущества, имущественных прав или имущественных обязанностей, сведений об имуществе, о его размере, местонахождении либо иной информации об имуществе, имущественных правах или имущественных обязанностях, передача имущества во владение иным лицам, отчуждение или уничтожение имущества должника- юридического лица, гражданина, в том числе индивидуального предпринимателя, а равно сокрытие, уничтожение, фальсификация бухгалтерских и иных учетных документов, отражающих экономическую деятельность юридического лица или индивидуального предпринимателя, если эти действия совершены при наличии признаков банкротства и причинили крупный ущерб, за исключением случаев, предусмотренных ст. 172.1 настоящего Кодекса;
ч. 3 ст. 195 УК РФ об ответственности за воспрепятствование деятельности арбитражного управляющего либо временной администрации кредитной или иной финансовой организации, если они причинили крупный ущерб, дополнена случаями, если в отношении гражданина, в том числе индивидуального предпринимателя, введена процедура, применяемая в деле о банкротстве;
- ст.ст. 196 и 197 УК РФ, предусматривающие ответственность за неправомерные действия при банкротстве и преднамеренное банкротство, соответственно, изложены в новой редакции, которая возлагает ответственность за преступные действия не только на руководителей и индивидуальных предпринимателей, но и гражданина.
	

