Предпринимателю грозит штраф за незаконную реализацию алкоголя

Прокуратура Фрунзенского района провела проверку соблюдения закона о государственном регулировании оборота и производства алкогольной продукции юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность на территории района.
Проверка вскрыла факт оборота алкогольной продукции в магазине «Продукты 24» напр. Славы, д. 26, к. 2, литера А, деятельность в котором на основании договора аренды осуществляет индивидуальный предприниматель без лицензии и сопроводительных документов.
По поручению прокуратуры более 30 видов алкогольной и спиртосодержащей продукции объемом свыше 85 литров изъяты сотрудниками правоохранительных органов.
Прокуратурой района в отношении индивидуального предпринимателя возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 14.16 КоАП РФ (оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции без сопроводительных документов), а также по ч. 2 ст. 14.17.1 КоАП РФ (незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (индивидуальным предпринимателем).
Прокуратура направила административные материалы в Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области для рассмотрения по существу.



