ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
Приказом Министерства образования и науки РФ от 22.01.2014 № 32 утвержден Порядок приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования. 
Определено, что при отсутствии в образовательном учреждении мест, вопрос устройства ребенка в другую образовательную организацию решают органы исполнительной власти субъекта РФ в сфере управления образованием. 
В приказе перечислены необходимые документы для устройства ребенка в образовательное учреждение, а именно:
- родители (законные представители) детей, проживающих на закрепленной территории, для зачисления ребенка в первый класс дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя, свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории;
- родители (законные представители) детей, не проживающих на закрепленной территории, дополнительно предъявляют свидетельство о рождении ребенка;
-   родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации;
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в образовательном учреждении на время обучения ребенка.
Прием заявлений в 1-й класс для граждан, проживающих на закрепленной территории,  начинается не позднее 1 февраля и завершается не позднее 30 июня. Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в 1 класс начинается с 1 июля текущего года  до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года. Документы о приеме в образовательное учреждение регистрируются в журнале, о чем подавшему выдается расписка за подписью лица, ответственного за прием документов с печатью  образовательной организации. 

