Прокуратура разъясняет:
Федеральным законом от 31.12.2014 № 530-ФЭ, вступившим в силу с 11.01.2015г. в новой редакции изложена ст. 171.1 УК РФ, предусматривающая ответственность за производство, приобретение, хранение, перевозку или сбыт товаров и продукции без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством РФ (в ранее действовавшей редакции выделенные курсивом слова отсутствовали), с одновременным увеличением размера наказания.
Этим же законом УК РФ дополнен ст. 200.2, установившей ответственность за контрабанду алкогольной продукции и (или) табачных изделий в крупном размере (более 250 тыс. руб.) и другие квалифицированные составы данного преступления.
Этим же законом в новой редакции изложены ст. 14.7 КоАП РФ, предусматривающая ответственность за обман потребителей, ст. 14.10 КоАП РФ, об ответственности за незаконное использование средств индивидуализации товаров (работ, услуг).
Этим же законом внесены дополнения в ст. 18 ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» о предотвращении незаконной торговли табачной продукцией и табачными изделиями, которая дополнена пунктом о проверке подлинности федеральных специальных марок и акцизных марок организациями, осуществляющими оптовую и розничную торговлю табачными изделиями и уполномоченными органами визуально, а также с использованием доступа к информационным ресурсам уполномоченного Правительством РФ федерального органа исполнительной власти.

