Введено наказание за «резиновые» офисы.
Отныне привлекать к уголовной ответственности станут не только владельцев квартир, которые на своей жилплощади незаконно прописывают мигрантов, но и собственников нежилых помещений.
Федеральным законом от 12.11.2018 № 420-ФЗ внесены изменения в статью 322.3 УК РФ.
Поправки исключают словосочетание «жилое помещение», то есть ответственность теперь распространяется на случаи фиктивной регистрации в любых помещениях, в том числе на складах, в производственных помещениях и в офисах.
Под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в РФ понимается постановка их на учет по месту пребывания в РФ на основании предоставления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов, либо постановка на учет по месту пребывания без их намерения фактически проживать в данном помещении либо без фактического предоставления помещения для проживания.
Санкция ст. 322.3 УК РФ предусматривает наказание до трех лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
