Прокуратура Фрунзенского района Санкт-Петербурга провела проверку соблюдения требований законодательства в области охраны собственности в Санкт-Петербургском государственном унитарном предприятии «Специализированная автомобильная база № 2» (далее – Предприятие), расположенном по адресу: 192236, Санкт-Петербург, ул. Софийская, д.8, корп.2.
В ходе проверки установлено, что директором Предприятия Поповым В.С., в нарушение требований Гражданского кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», совершена сделка с ООО «НК «РУСМОБИЛЬ» по продаже 1 единицы специализированной уборочной техники - Минипогрузчика Bobcat S175, являющегося государственной собственностью, на сумму 1 230 000 рублей, что является для Предприятия крупной сделкой, без получения согласия Жилищного комитета Санкт-Петербурга.
По факту выявленного нарушения в отношении директора Предприятия Попова В.С. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 7.35 КоАП РФ (нарушение порядка согласования при совершении сделки по распоряжению государственным (муниципальным) имуществом), которое направлено на рассмотрение мировому судье судебного участка № 182 Санкт-Петербурга.
