Прокуратура разъясняет:
На территории Фрунзенского района г. Санкт-Петербурга расположено большое количество предприятий и организаций, в связи с чем осуществление надзора за исполнением действующего законодательства об охране окружающей среды является одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры района.
Главная задача на данном направлении надзора – обеспечение законного использования объектов окружающей среды (земельные участки, вода, воздух) хозяйствующими субъектами, поскольку указанные объекты являются экологическим базисом для формирования благоприятных условий жизни человека, обеспечения комфортной среды обитания.
В связи с изложенным, прокуратура района напоминает, что статьей 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, транспортировании, размещении и ином обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами, предусматривающая  наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.


