Прокуратура Фрунзенского района Санкт-Петербурга провела проверку соблюдения требований законодательства в области промышленной безопасности опасных производственных объектов в ОАО «Старт-Терминал» (далее – Общество), расположенном по адресу: Санкт-Петербург, ул. Салова, д.27, лит.АБ.
В ходе проверки установлено, что Обществом, в нарушение требований Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», эксплуатируется опасный производственный объект – сеть газопотребления, в отсутствие необходимой разрешительной документации (лицензия не переоформлена в установленном законом порядке) и договора с профессиональной аварийно – спасательной службой (формированием). Кроме того, к работе на опасном производственном объекте допущены лица, не прошедшие медицинское освидетельствование.

По факту выявленного нарушения в отношении генерального директора Общества Малахова И.Ф. возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ (нарушение требований промышленной безопасности или условий лицензий на осуществление видов деятельности в области промышленной безопасности опасных производственных объектов), которое рассмотрено Северо-Западным управлением Ростехнадзора и удовлетворено. Малахов И.Ф. привлечен к административной ответственности в виде штрафа.
С целью устранения допущенных нарушений федерального законодательства прокуратурой района в адрес руководителя Общества внесено представление, которое находится на рассмотрении.

