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Прокуратура Фрунзенского района совместно с сотрудниками ОИАЗ УМВД России по Фрунзенскому району г. Санкт-Петербурга провела проверку соблюдения требований законодательства о государственном регулировании оборота и производства алкогольной продукции в кафе «Мир шашлыка» ИП Баракаев М.Ш. 

Установлено, что в нарушение требований ч. 2 ст. 18, ч. 1 ст. 26 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота  этилового спирта, алкогольной продукции и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» ИП Баракаев М.Ш. реализовывал алкогольную продукцию с общей долей содержания этилового спирта от объёма готовой продукции от 6,9 % до 40% без лицензии на право розничной торговли алкогольной продукцией и сопроводительных документов, подтверждающих легальность ее происхождения. 

Прокуратурой района в отношении ИП Баракаева М.Ш. возбуждено дело об административном правонарушении, по результатам рассмотрения которого постановлением Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области ИП Баракаев М.Ш. привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 100 000 руб. по ч. 2 ст. 14.1.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (индивидуальным предпринимателем) с конфискацией алкогольной продукции.
