«Молодой «Старейшина». 
Прокуратурой района совместно с ОЭБ и ПК УМВД России по Фрунзенскому району Санкт-Петербурга в связи с поступившей информацией о наличии контрафактной алкогольной продукции, которая производится и хранится на территории Фрунзенского района, проведена проверка в помещении, расположенном по адресу: Санкт-Петербург ул. Софийская, д.4.
По результатам проведенной проверки было обнаружено более 100 бутылок с алкогольной продукцией с признаками контрафакта, кустарные приспособления для розлива и упаковки изготовленной спиртосодержащей продукции, все обнаруженное изъято из оборота. 
Изъятые образцы алкогольной продукции направлены для проведения исследования ходе проверки изъята aлкогольная продукция повторяющая элементы упаковки известных российских брендов, в том числе коньяк «Старейшина семилетний» и водка «Царская золотая», бочка со спиртосодержащей жидкостью, приспособления для упаковки, пробки для бутылок, термоусадочные колпачки. 
В настоящее время в УМВД России по Фрунзенскому району Санкт- Петербурга проводится процессуальная проверка, дия решения вопроса о возбуждении уголовного дела, которая находится на контроле прокуратуры района.
