В целях повышения уровня СМИ рабочее цитируемости предлаraю название статьи «Прокуратура Фрунзенского района Санкт-Петербурга пресекла деятельность нелегальных торговцев кон алкогольной продукцией».
Прокуратура Фрунзенского района Санкт-Петербурга 17.01.2017 совместно с сотрудниками ОЭБ и ПК УМВД России по Фрунзенскому району Санкт-Петербурга в рамках профилактических мероприятий, направленных на пресечение производства, сбыта и реализации контрафактного алкоголя, провела проверку промышленной территории, расположенной на улице Салова во Фрунзенском районе Санкт-Петербурга. 
В ходе проверки на закрытой территории обнаружен ангар, в котором незаконно работали лица из стран ближнего зарубежья. В ангаре производилась алкогольная продукция, имеющая признаки контрафактности, в основу которой входят спирт, вода, красители, различные добавки. Из цеха изъято и передано на склад временного хранения 11 бочек спирта и 700 литров жидкости по составу схожей с водкой. 
В настоящее время по выявленным прокуратурой района нарушениям проводится проверка, устанавливаются лица причастные к производству и реализации алкогольной продукции. Алкоголь направлен на экспертное исследование, в том числе для решения вопроса о соответствии изьятой продукции требованиям отвечающим безопасности жизни и здоровью потребителей. 
По данным фактам в УМВД района проводится доследственная проверка, ход которой находится на контроле прокуратуры района.
Прокуратура напоминает гражданам о запрете приобретения алкогольной продукции сомнительного производства, фасованного в пятилитровые пластиковые канистры. Употребление контрафактного алкоголя по заманчивой цене может стать причиной тяжелого заболевания в том числе с летальным исходом.
