Прокуратура Фрунзенского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении местной жительницы, совершившей общественно опасное деяние, запрещенное уголовным законом, предусмотренное ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку). 
Суд установил, что женщина, в период времени с 22 по 25 июля 2015 года, находясь в квартире одного из домов по ул. Димитрова в Санкт-Петербурге, добавила в пищу не менее 50 измельченных таблеток сильнодействующего лекарственного средства, в результате чего, наступили смерть потерпевшей. С целью сокрытия противоправного деяния, злоумышленница расчленила тело потерпевшей и вынесла его части на улицу, где они и были обнаружены прохожими. 
Основываясь на представленных стороной обвинения доказательствах, суд принял решение о причастности женщины к смерти пострадавшей. С учетом психического состояния подсудимой, представляющей опасность для себя и окружающих, судом принято решение о помещении ее в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, специализированного типа с интенсивным наблюдением.
