Прокуратура Фрунзенского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Григоренко Ильи, который в состоянии невменяемости совершил общественно-опасные деяния, попадающие под по признаки составов преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п. «з» ч. 2 ст. 105 ч. 2 ст. 162 УК РФ (покушение на убийство, сопряженное с разбоем и разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, а также с применением предметов, используемых в качестве оружия). 
Суд установил, что 29.01.2016 Григоренко Илья, находясь в помещении магазина «Экспедиция», расположенного в ТРК «Балкания Нова 2» в Санкт- Петербурге, вооружившись острым предметом и используя его в качестве оружия, нанес продавцу-консультанту Голокову удары в область жизненно- важных органов, после чего со стеллажа похитил мачете, стоимостью 1 600 рублей. Гриrоренко не довел свой преступный умысел, направленный на убийство Голокова, до конца, в виду активного оказания сопротивления потерпевшего и оказания ему своевременной квалифицированной медицинской помощи. 
С учетом позиции государственного обвинения Фрунзенский районный суд Санкт-Петербурга 27 января 2017 года освободил от уголовной ответственности Григоренко и назначил ему принудительные меры медицинскоrо характера в учреждении специализированного типа.

