Прокуратура Фрунзенского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Алиева Мушфига Искандера оглы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,б» ч.6 ст.171.1 УК РФ (производство, хранение, перевозка в целях сбыта и продажа немаркированной алкогольной обязательной маркировке акцизными марками либо федеральными специальными марками, группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере), Мамедова Эльмана Сади оглы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,б» ч.6 ст.171.1 УК РФ (продажа немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке акцизными марками либо федеральными специальными марками, группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере). 
Суд установил, что Алиев М.И.о. в период с 1 февраля 2016 по 3 мая 2016 года совершил производство немаркированной алкогольной продукции подлежащей обязательной маркировке акцизными марками либо федеральными специальными марками, ее перевозку, хранение и продажу в особо крупном размере группой лиц по предварительному сговору, в которую помимо него вошел Мамедов Э.С.о. В период с 1 марта 2016 года по 3 мая 2016 года Алиевым М.И.о. совместно с Мамедовым Э.С.о. была осуществлена продажа спиртосодержащей жидкости в количестве 20080 бутылок (общим объемом 10 литров), на общую сумму 1 424 800 рублей, что составляет особо крупный размер. 
Подсудимые Алиев М.И.о Мамедов. Э.С.о. вину в совершении преступления полностью признали. 
С учетом позиции государственного обвинения Фрунзенский районный суд Санкт-Петербурга 28 апреля 2017 года признал Алиева М.И.о. и Мамедова Э.С.о. виновными в совершении инкриминируемого преступления и назначил Алиеву М.И.о. наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно, с установлением испытательного срока 2 года. Мамедову Э.С.о. наказание в виду штрафа в размере 500 000 рублей.
