Прокуратура разъясняет:
Федеральным законом от 30.03.2015  № 62-ФЗ, вступающим в силу с 11.04.2015 внесены изменения в Уголовно-процессуальный кодекс РФ, которыми потерпевшему по уголовному делу предоставлено право  получать информацию о прибытии осужденного к лишению свободы к месту отбывания наказания, в том числе при перемещении из одного исправительного учреждения в другое, о выездах осужденного за пределы исправительного учреждения, времени освобождения осужденного из мест лишения свободы, а также быть извещенным о рассмотрении судом связанных с исполнением приговора вопросов об освобождении осужденного от наказания, об отсрочке исполнения приговора или о замене осужденному неотбытой части наказания более мягким видом наказания.
Ходатайство о реализации данного права должно быть заявлено в ходе судебного заседания по уголовному делу до окончания прений сторон и реализуется на основании определения или  постановления суда.
Указанное определение, постановление суда выносится одновременно с постановлением обвинительного приговора и направляется как потерпевшему (либо его законному представителю), так в учреждение (орган), на которое возложено исполнение наказания.
