Прокуратура добивается устранения нарушений на объекте культурного наследия «Народный дом Паниной С.В. Второе здание»
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Прокуратура Фрунзенского района провела проверку соблюдения требований закона в деятельности ООО «Управляющая компания «Ромекс» при использовании объекта культурного наследия регионального значения «Народный дом Паниной С.В. Второе здание» на улице Прилукской.
Установлено, что в отсутствие разрешительной документации по дворовому и торцевому фасадам здания установлены система видеонаблюдения, блоки кондиционеров, светильники уличного освещения и антенны.
Помимо этого, на здании отсутствуют надписи и обозначения, содержащие информацию об объекте культурного наследия.
В силу закона при содержании и использовании выявленного объекта культурного наследия лица, которым он принадлежит, обязаны его содержать, а также безотлагательно принимать меры по предотвращению разрушения.
Проверка показала, что должностные лица организации требования закона не соблюдают, что приводит к разрушению объекта и изменению его облика. Как следствие, это лишает жителей и гостей города права на доступ к культурным ценностям.
Прокуратура района в адрес руководства организации внесла представление об устранении нарушений, а в отношении должностного лица возбудила дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.13 КоАП РФ (нарушение требований законодательства об охране объектов культурного наследия).
По итогам его рассмотрения Фрунзенским районным судом Санкт-Петербурга заместитель директора организации привлечен к административной ответственности.
Представление прокуратуры также рассмотрено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Фактическое устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.


