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Во Фрунзенском районе в течение недели задержаны трое граждан, причастных к совершению хищений автомобилей у местных жителей.

Прокуратурой Фрунзенского района г. Санкт-Петербурга организовано поддержание ходатайств следователей об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении двух лиц, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное в крупном размере), а также жителя города, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное в особо крупном размере)
Как установлено следствием, в июне 2017 года в ночное время было совершено хищение автомобиля «КИА РИО», припаркованного у одного из жилых домов на территории Фрунзенского района. Материальный ущерб, причиненный потерпевшему, составил 670 000 рублей. В ходе проводимых по уголовному делу сотрудниками полиции следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий угнанный автомобиль был обнаружен на территории г. Колпино, также установлены двое мужчин, причастных к совершению указанного преступления.

Коме того, в сентябре 2017 года в вечернее время полицейскими при осуществлении патрулирования задержан молодой человек, пытавшийся похитить автомобиль «Мазда», стоимостью 1 300 000 рублей. Обвиняемому удалось запустить двигатель транспортного средства и начать движение, однако его действия были своевременно пресечены.
Суд, согласившись с доводами прокуратуры о необходимости избрания обвиняемым меры пресечения исключительно в виде заключения под стражу, удовлетворил ходатайства следователей.  

Максимальное наказание за совершение преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ, составляет шесть лет лишения свободы, за совершение преступления, предусмотренного «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ, – десять лет лишения свободы.

Расследование указанных преступлений находится на контроле прокуратуры района.

