 «Зачем нужен брачный договор».
В РФ брачный договор регулирует только имущественные отношения супругов и не может регулировать личные неимущественные отношения, такие как, например, право общения с ребенком в случае развода. 
Однако в условия договора могут быть включены вытекающие из неимущественных отношений имущественные выплаты, например моральная компенсация за измену или причинение физического и морального вреда.
Брачным договором четко регулируется способы участия супругов в доходах друг друга и порядок несения семейных расходов каждым из них. В договоре может быть указан точный перечень имущества, которое отходит каждому из супругов в случае развода.
При этом, брачный договор не может ущемлять права одного из супругов и ставить его в крайне невыгодное положение. Даже если такие положения включены в договор, они являются ничтожными, и в случае расторжения брака не будут иметь юридической силы.
Брачный договор может быть заключен в любое время, как до брака, так и после его регистрации, заключается он бессрочно или на определенный срок. 
В законодательстве вопросы брачного договора регулируются положениями ст. 40-44 Семейного кодекса РФ.
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