Ранее прокуратура района сообщала о результатах проведенной проверки соблюдения требований правил пожарной безопасности и санитарно – эпидемиологического законодательства должностными лицами ООО «СК «ПитерСтрой» при размещении на государственном земельном участке по адресу: Санкт-Петербург, ул. Бухарестская, участок 83 (восточнее д.23 корп.1 лит.А по ул. Бухарестской), предприятия общественного питания «Мир шашлыка». 
По материалам прокурорской проверки Фрунзенским районным судом Санкт-Петербурга 01.09.2017 вынесено постановление о приостановлении деятельности кафе «Мир шашлыка», которое не исполнено в связи со сменой хозяйствующего субъекта с ООО «СК «ПитерСтрой» на индивидуального предпринимателя Баракаева М.Ш.

Вместе с тем, указанный земельный участок является государственной собственностью и передан Комитетом имущественных отношений Санкт-Петербурга в аренду ООО «ТК «Бухарестская», обязанным соблюдать требования действующего законодательства при его использовании.

С целью реального устранения нарушений действующего законодательства, пресечения мнимой смены собственников кафе, направленной на уклонение от ответственности, прокуратурой района в Комитет имущественных отношений Санкт-Петербурга направлено письмо для решения вопроса о расторжении договора аренды земельного участка с ООО «ТК «Бухарестская». По результатам рассмотрения письма в адрес указанного общества Комитет уведомил ООО «ТК «Бухарестская» о необходимости освободить занимаемый земельный участок в срок до 07.12.2017.
