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Прокуратурой Фрунзенского района 12.07.2017 утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении Бахтиёра Бекназарова, который обвиняется в                  совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества). 

По версии органов дознания, Бахтиёр Бекназаров, путем свободного доступа 16.04.2017 около 15 часов 15 минут на автомобиле «БМВ 520I» государственный регистрационный знак М 226 АА 82 регион, находясь на автозаправочной станции АЗС «Несте» № 308 ООО «Несте Санкт-Петербург», расположенной по адресу: Санкт-Петербург, ул. Софийская, д. 18, литера А, заправил автомобиль бензином Премиум Евро-95 в количестве 65,25 литров на сумму 1843 рубля 96 копеек,       игнорируя требования заправщика об оплате заправленного бензина, с места          преступления скрылся. 

Беканзаров Бахтиёр вину в инкриминируемом деянии признал. 
В настоящее время уголовное дело прокурором направлено во Фрунзенский        районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения по существу.
