Особое внимание прокуратура района уделяет соблюдению хозяйствующими субъектами законодательства в сфере экологии, в том числе организации работы исполнительных органов государственной власти, направленной на выявление и своевременную ликвидацию несанкционированных свалок.

В 2017 году Фрунзенским районным судом Санкт-Петербурга рассмотрены и удовлетворены 14 исковых заявления прокуратуры района об обязании администрации Фрунзенского района принять меры к ликвидации несанкционированных свалок.

Во исполнение названных решений судов с августа 2017 года администрацией района ликвидировано 10 незаконных мест скопления отходов, с которых вывезено 22829 кубометров отходов. Оставшиеся 4 свалки включены в адресную программу администрации района по их ликвидации на 4 квартал 2017 года.

С целью выявления новых мест несанкционированного сброса отходов, а также проверки реального исполнения работ по ликвидации ранее установленных свалок отходов производства и потребления прокуратура района совместно с администрацией и сотрудниками полиции ежемесячно проводит обследование территории района. 
